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ΑΘΗΝΑ,  16 Ιουνίου 2010
Αρ.Πρωτ. 71

Προς τους: Α)τον Αξιότιμο Πρωθυπουργό της Ελλάδας, κύριο Γεώργιο
Α.Παπανδρέου
                  Β) Συναρμόδιους Υπουργούς: 1. Οικονομικών, 2. Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και 3. Εσωτερικών,
Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
               Γ) Αρχηγούς και αρμοδίους για τον τομέα της δικαιοσύνης εκπροσώπους 
των κομμάτων.
                  Δ) Βουλευτές του Ελληνικού κοινοβουλίου.
 
 
Κοιν. στους: 1) Πρωτοβάθμιους Συλλόγους – Μέλη της ΟΔΥΕ,
2) Συνδικαλιστικούς φορείς ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΕ, δικαστικών λειτουργών και δικηγόρων.
3) Ηγεσίες των πολιτικών-ποινικών δικαστηρίων και εισαγγελιών, του Συμβουλίου της
Επικρατείας και των διοικητικών δικαστηρίων.
 
Αξιότιμοι κ.κ. εκπρόσωποι της νομοθετικής και εκτελεστικής εξουσίας,
Με ιδιαίτερη αγωνία και ανησυχία παρακολουθούμε το αδιέξοδο που έχει
δημιουργηθεί στην απονομή της Δικαιοσύνης.
o   Οι εκκρεμείς υποθέσεις καθημερινά αυξάνονται,
o   ο χρόνος που απαιτείται για την διεκπεραίωση τους συνεχώς μεγαλώνει,
o   τα κενά που υπάρχουν σε δικαστικούς υπαλλήλους δεν καλύπτονται και ήδη φτάνουν
στο 30% των οργανικών θέσεων,
o   ο αριθμός των δικαστικών λειτουργών δεν επαρκεί,
o   η μηχανοργάνωση των υπηρεσιών παραμένει «γράμμα κενό»,
o   καθυστερεί επικίνδυνα η δημιουργία νέων δικαστηρίων,
o   οι κτιριακές υποδομές είναι προβληματικές,
o   δεν αναλαμβάνεται πρωτοβουλία για ποινικό αποχαρακτηρισμό αρκετών
παραβάσεων.
 
Σήμερα, περισσότερο από ποτέ, φαίνεται ότι η φιλοτιμία και η υπέρβαση της φυσικής
αντοχής των εργαζομένων στα δικαστήρια, είναι τα μόνα στοιχεία που τα κάνουν
ακόμα να λειτουργούν.
Ως πότε όμως θα εξωθούνται στα όρια της αντοχής τους οι δικαστικοί υπάλληλοι και οι
λειτουργοί της Δικαιοσύνης;
Η κατάσταση στον κλάδο μας είναι διαχρονικά προβληματική, ωστόσο, τα τελευταία χρόνια,
εξελίσσεται ακόμα χειρότερη, καθώς χαρακτηρίζεται και από την άδικη και επιλεκτική πολιτική
των Κυβερνήσεων όσον αφορά τα οικονομικά ζητήματα και αιτήματα των δικαστικών
υπαλλήλων (π.χ. περικοπές επιδομάτων και εξόδων μετακίνησης).
 Το ζήτημα για τη βελτίωση των συνεχώς επιδεινούμενων συνθηκών εργασίας (με αύξηση
των οργανικών θέσεων, κάλυψη των κενών),παρόλο που αποτελεί πάγιο αίτημά μας, δεν
υλοποιείται .
Μέσα σε αυτό το αρνητικό κλίμα και την αδιαφορία των αρμοδίων συνεχίζουμε τον αγώνα μας
και ρωτάμε τους κ.κ. Υπουργούς:
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Γιατί άραγε δεν επιλύονται τα προβλήματα της Δικαιοσύνης και πότε θα επιλυθούν;
Υπάρχει άραγε πολιτική βούληση;
Πότε θα καλυφθούν οι κενές θέσεις, θα μηχανογραφηθούν οι υπηρεσίες, θα
κατασκευαστούν νέα κτίρια και υποδομές, θα δημιουργηθούν νέα δικαστήρια, θα
αναβαθμιστεί ο ρόλος των δικαστικών υπαλλήλων;
Πότε θα αναγνωριστούν,  εμπράκτως οι ιδιαίτερες συνθήκες εργασίας, η προσφορά
και η ευθύνη των δικαστικών υπαλλήλων;
Πότε θα αναγνωριστεί θεσμικά και οικονομικά το γεγονός ότι οι δικαστικοί υπάλληλοι
αποτελούμε αναντικατάστατο και αναπόσπαστο οργανικό μέρος της σύνθεσης των
δικαστηρίων;
Πότε θα αναγνωριστεί επιτέλους η συνταγματικά κατοχυρωμένη ιδιαιτερότητα και ο
ρόλος του κλάδου των δικαστικών υπαλλήλων;

 
Μέχρι σήμερα η εκτελεστική εξουσία απαντά στα παραπάνω ερωτήματα

αρνητικά, παρελκυστικά ή υπεκφεύγει.
 
Γι’ αυτό και,
το ΔΣ της ΟΔΥΕ συνεκτιμώντας τις αλλεπάλληλες απεργιακές κινητοποιήσεις του
κλάδου μας και της ΑΔΕΔΥ ,το κλίμα αδιαφορίας των αρμοδίων όπως επίσης και τις
οικονομικές αντοχές των συναδέλφων,  αποφάσισε εναλλακτικές μορφές αγώνα
συνεχίζοντας τις κινητοποιήσεις.

Ειδικότερα, αποφάσισε

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 24/6/2010 ΑΠΟ ΤΙΣ 12:00 ΕΩΣ 15:00

(προσυγκέντρωση στην Ομόνοια στο Ειρηνοδικείο ώρα 12.15).
 

3ΩΡΗ  ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ,
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ, ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ 

ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
 

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
  ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΜΕ ΚΑΤΑΛΗΞΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ

ΕΛΛΗΝΩΝ
 

 Πριν την 3ωρη στάση  θα γίνονται γενικές και ειδικές συνελεύσεις στους χώρους
εργασίας, για να ενημερωθούν οι συνάδελφοι, οι δικηγόροι και οι πολίτες της χώρας
για τα προβλήματα που υπάρχουν στο χώρο μας  και την ανάγκη για μια διαφορετική

αντιμετώπιση από τα κέντρα λήψης αποφάσεων.

Ο χώρος της δικαιοσύνης νοσεί και πρέπει άμεσα να δοθούν λύσεις
στα μεγάλα και χρονίζοντα προβλήματα.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

Ø  Άμεση πρόσληψη των διοριστέων και επιτυχόντων  στους τελευταίους διαγωνισμούς ΠΕ και ΔΕ
κατηγοριών, για την κάλυψη ενός μικρού μέρους των  κενών οργανικών θέσεων.

Ø  Ανακατανομή και αύξηση των οργανικών θέσεων.

Ø  Κατάργηση όλων των αντεργατικών και αντιλαϊκών μέτρων .

Ø  Αύξηση των οδοιπορικών – εξόδων κίνησης των επιμελητών δικαστηρίων κι όχι μείωση που
εφαρμόζει η Κυβέρνηση σήμερα.

Καλούμε τους συναρμόδιους Υπουργούς να εξαιρέσουν άμεσα το χώρο της Δικαιοσύνης από την
αρχή 5 αποχωρήσεις 1 πρόσληψη, γιατί λόγω των τεραστίων κενών στη Γραμματεία των
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Δικαστηρίων και Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων της χώρας είναι ορατός ο κίνδυνος το Σεπτέμβρη
να μη μπορούν να ανοίξουν τα Δικαστήρια και οι υπηρεσίες της χώρας από έλλειψη προσωπικού.

Με συνέπεια και διαρκή αγώνα προχωρούμε με συλλογική δράση και, για ακόμα μία
φορά, καλούμε την Κυβέρνηση να δρομολογήσει επιτέλους λύσεις, να προχωρήσει 
στις απαραίτητες νομοθετικές πρωτοβουλίες και να εξασφαλίσει τις σχετικές
πιστώσεις, που είναι μηδαμινές σε σχέση με τις βαλτωμένες για παράδειγμα,
φορολογικές υποθέσεις εκατομμυρίων ευρώ, στα Διοικητικά Δικαστήρια, για την
επίλυση των σοβαρών και δίκαιων αιτημάτων μας.

Επιτέλους δώστε λύσεις τώρα, στηρίξτε τις προσπάθειες και τον αγώνα των δικαστικών
υπαλλήλων σ΄όλη την Ελλάδα. Από το Σεπτέμβρη τα δικαστήρια θα κλείσουν, όχι από απεργίες
αλλά από έλλειψη δικαστικών υπαλλήλων, σας ενημερώσαμε και σας ενημερώνουμε και σήμερα,
γιατί το Σεπτέμβρη θα είναι αργά.

Καλούμε τους κ.κ. Βουλευτές και τα κόμματα της Βουλής των Ελλήνων
να αναλογιστούν την κρισιμότητα της κατάστασης και να συνδράμουν
την προσπάθειά μας, ενεργώντας στα πλαίσια του θεσμικού τους ρόλου
με όλα τα πρόσφορα μέσα για την ανάδειξη του προβλήματος της
Δικαιοσύνης που είναι και πρόβλημα της Ελληνικής κοινωνίας και των
πολιτών της χώρας. Ελπίζουμε  και πιστεύουμε ότι όλοι σας θέλετε να
παύσει πλέον η ιδιότυπη αρνησιδικία που επικρατεί στη χώρα μας, εκτός
και αν αυτό εξυπηρετεί άλλα  συμφέροντα ξένα προς το ρόλο της
συντεταγμένης Ελληνικής πολιτείας

 ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ
ΟΧΙ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ

Ο αγώνας συνεχίζεται.
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
 
 
 


